

23 МАЯ 1934

Ташкент
Ср. Азия

Газета №



Театр

МОСКОВСКИЙ ТЕАТР ЮНЫХ ЗРИТЕЛЕЙ ЕДЕТ НА ГАСТРОЛИ В ТАШКЕНТ



Московский ТЮЗ — один из лучших детских театров в СССР. Его богатый опыт работы, ценный и занимательный репертуар — вот что всуе нам московские гости.

Театр этот существует около 7 лет. Родившись в 1926 г. маленьким театральным коллективом, он прошел большой творческий путь, превратившись в образцовый театр для детей.

На этом пути были и трудности. Работники ТЮЗ рассказывают, что в начале не было помещений, работали в сарае, не хватало денег.

Энтузиазм, спаянность, самоотверженность, честная работа привели театр к победе — московский ТЮЗ те

перь настоящий советский детский театр.

Московская детвора подружилась со своим театром. Детвора живет вместе с ТЮЗ интересной жизнью, воспитывается, растет, на его спектаклях учится понимать, работать, творить.

Точ. Шацкая, директор московского ТЮЗ рассказала, что театр провел уже несколько выездных поездок по республикам Союза и всюду встречает гостей с большой радостью.

Этого мы ожидаем и в Ташкенте. ТЮЗ едет в Ташкент не только для того, чтобы показать не только спектакли, он поможет провести

в них смотр юных дарований, по может организовать персомайскую детскую демонстрацию. По опыту Москвы, чтобы она была красивой, интересной.

Мы постараемся передать свой богатый опыт работы Ташкентскому театру юных зрителей.

Из спектаклей театр покажет постановки: «Адвокат Натан» — трагическое представление с музыкой, танцами и пантомимой, «Битва» — из жизни порабощенной Африки, комедийная комедия «Ураганный стон» — эта пьеса посвящается юным друзьям Османлима, «Путь далекий» и последняя «Мы виноваты», для взрослых.

Б. О.